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Department Ain (6. etapa) 

Etapa s poradovým číslom šesť odštartovala v departmente Cantal, o ktorom sme hovorili počas 

včerajšej etapy. V prezentácii francúzskych oblastí však organizátori pokračujú. Ďalší department, do 

ktorého sa cyklisti pozrú je Ain. Pomenovanie dostal podľa prítoky rieky Rhôny, menšej rieky Ain. 

V oblasti našli inšpiráciu autori filmov o Asterixovi a Obelixovi. V oblasti totiž začali galské vojny. 

A dedinu, ktorá sa bráni proti mohutnému rímskemu vojsku pozná každé dieťa i dospelý. 

Department bol ako mnohé ďalšie vytvorený v roku 1790. Počet obyvateľov sa pohybuje okolo 

úrovne 620-tisíc obyvateľov a hlavným mestom je 40-tisícove mesto Bour-en-Bresse. To bolo 

povýšené na slobodné mesto už v roku 1250 a s mestom je úzko spätý Savojský rod. Medzi 

partnerské mesta patrí talianska Parma. Mesto sa pokojne môže zaradiť medzi športové. Dôkazom 

sú mnohé športové kluby a podujatia, ale aj rodáci s slávni športovci. Jedným z nich je aj Julien 

Benneteau. Francúzsky tenista, ktorý je pravidelným reprezentantom v Davisovom pohári. 

Nežnejšie pohlavie zastupuje futbalistka Peggy Provost, ktorá hrá na poste obrancu alebo skôr 

obrankyne. Ako posledného spomenieme Pierre-Luca Périchona. Francúzsky cyklista, ktorý 

štartuje priamo na Tour de France. V šiestej kapitole Starej dámy tak môžeme očakávať cyklistu 

Fortuneo – Vital Concept v úniku. Podpora na domácich cestách mu chýba nebude. 

Department Averyon (6. etapa) 

Ďalšia rieka rovná sa ďalší department. Rieka Averyon rovná sa dvanásty department Averyon. 

Department je geograficky veľmi rozmanitý, zaujímavé sú hlboké rokliny vytvorené činnosťou riek. 

Počas histórie bola oblasť známa pod názvom Rouergue, nový názov vznikol až na základe 

francúzskej revolúcie v spomínanom roku 1790. Počet obyvateľov je približne 278-tisíc. Prvé sčítanie 

ľudu sa tu však uskutočnilo už v roku 1793. Hlavným mestom je Rodez, ktoré založili už Kelti. 

Mestečko má asi 25-tisíc obyvateľov. Nachádza sa tu národná kultúrna pamiatka Katedrála 

v Rodez. Katedrála je sídlom arcibiskupa a prvá zmienka o nej pochádza už zo začiatku 6. storočia. 

Ak už hovoríme o zaujímavostiach, nemôžeme vynechať most v Millau. Nejde o obyčajný most, ale 

o najvyšší most vo Francúzsku. Jeho výška je 270 metrov a patrí do dvadsiatky najvyšších mostov 

sveta! Asi nikoho neprekvapí ak povieme, že prvenstvo v tejto štatistike drží Čína. Náš most v Millau 

je postavený cez údolie rieky Tarn. Most vyšiel na takmer 400 miliónov eur a staviteľ tvrdí, že jeho 

životnosť bude až 120 rokov. Uvidíme, aj stavitelia Titaniku tvrdili, že túto loď ani Boh nepotopí 

a predsa z toho vznikol perfektný film.  

 

Zo slávnych rodákov spomenieme najmä cyklistov. Jedným je Jules Merviel, ktorý v roku  1930 

vyhral jednu etapu Tour de France a v roku 1935 veľmi nešťastne narazil do zadnej časti kamiónu. 

Našťastie prežil, no stálo ho to dva roky pretekania. Druhým je Gustave Garrigou, ktorý dokázal 

Tour dokonca vyhrať. Stalo sa tak ešte v roku 1911, teda v čase, keď bola slávna Grand Tour ešte 

len vo svojich začiatkoch.  
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Department Tarn-et-Garonne 

 

Francúzi sú vynaliezaví. Ak nestačí na pomenovanie rieka jedna, využijú hneď dve. V poradí až 82. 

Department Tarn-et-Garonne nesie v sebe názvy dvoch riek. Práve tie poskytli vhodné podmienky 

na poľnohospodárstvo, ktoré v oblasti prevláda. A práve vďaka práci s pôdou department 

prosperuje. O to, že department vznikol sa postaral sám Napoleon Bonaparte v roku 1808. Navštívil 

hlavné mesto Montauban a zdalo sa mu vhodné za hlavné mesto nového departmentu.  

V súčasnosti má 250-tisíc obyvateľov, pričom Montauban ich má asi 58-tisíc. Počas druhej svetovej 

vojny tu bol dokonca ukrytý slávny obraz Mona Lisa. Z rodákov spomenieme slávneho cyklistu 

Laurenta Jalaberta, ktorý sa hlboko zapísal do histórie Vuelty. Vyhral na nej 18 etáp a v roku 1995 

aj celkovo. Okrem Vuelty mal očividne rád aj domáce preteky Paríž-Nice, kde dominoval trikrát.  

 

 

 

 


